中国 27 省份"晒"GDP

中西部地区经济增速明显

2015年中国经济的运行状 况如何?目前中国 27 个省份发 布了前三季度经济运行情况, 中国多省份 GDP 回暖,中西部 增速明显高于东部。

中国各省份发布的前三季 度 GDP 数据显示,除北京、上 海、河北、吉林四省份外,余下 的 23 个省份 GDP 增速均高于 6.9%的全国平均水平, 其中 17 个为中西部省份。

位于中国内陆西南地区的 重庆市,今年前三季度的 GDP 增速在27个省份中排名第一

"前三季度重庆市实现了地 区生产总值 11252.67 亿元,同 比增长11%。"重庆市统计局副 局长张富民介绍说,经济快速增

长由多方面因素拉动,包含-三产业协同发力、项目推动以及 相关政策措施的保障等。

同样处于西南地区的贵州省 今年前三季度 GDP 排名第二,也 是通过调整产业结构、进行招商 引资等方式促进经济发展的。事 实上,很长一段时间内,重庆和贵 州都保持了经济高速增长。

作为中国的发达城市,北 京、上海今年前三季度 GDP 同 比增长分别为 6.7%和 6.8%,略 低于全国平均水平。业内人士 指出,这是由于前三季度北京 关闭了超300家污染企业,目 前正在转变经济增长方式,工 业结构的调整对经济增速带来 了一定影响。

今年全国两会期间,国务 院总理李克强在政府工作报告 中指出,2015年 GDP 增长预 期目标是7%左右。数据显示, 前三季度中国 GDP 平均增长 水平为 6.9%。

国家统计局新闻发言人盛 来运表示,首先,国际层面来 看世界经济的复苏是不及预 期的,同时美国加息预期进一 步强化;国内情况来看主要是 我国还在结构调整的关键阶 段,另外前期增长较快的像汽 车、手机这些行业受市场容量 限制进入调整期, 国际和国内 层面因素的相互叠加,是造成 三季度经济增速有所回落的主 (据新华网) 要原因。



这是10月30日拍摄的大连星海湾跨海大桥。当日,历经4年施 工建设的大连南部星海湾跨海大桥竣工通车。星海湾跨海大桥全线 长 6.8 公里, 限速 60 公里/小时, 大桥为双向 8 车道, 车道上下双层 布置,此外大桥还特别设计了人行通道。新华社发(吕文正 摄)

寻求刺激飙车危险驾驶罪名成立

庞国钦一审被判拘役3个月

30日,在北京二环危险飙 车的庞国钦涉嫌危险驾驶罪一 案在北京市东城区人民法院公 开审理。法院一审宣判被告人 庞国钦危险驾驶罪名成立,判 外拘役3个月,罚金3000元。

北京市东城区人民检察院 指控,2015年8月22日凌晨3 时许,被告人庞国钦为寻求刺 激,驾驶无牌照的雅马哈牌 R1 型摩托车,违反禁令标志指示 由北京市东城区玉蜓桥出发, 绕行二环主路外环一周,超过 规定时速 50%以上行驶,且多 次违反禁止标线指示变道超

车,摩托车迈速表显示最高时 读达 237km/h。 经鉴定, 其中部 分路段的平均行驶速度为 151km/h。被告人庞国钦后于 2015年10月1日被抓获,摩托 车等物证已扣押。

对于检方指控的罪名,庞 国钦当庭表示认罪。

北京二环路全长 32.7 公 一些年轻人总想飙车"出 名"。出于模仿,庞国钦有了驾 驶摩托车飙车的行动。庞国钦 说, 飙车时现在觉得后怕、后 悔。如果发生意外,很可能车毁

"我深刻意识到我错了,向大 家表示深深的歉意。"庞国钦说。

经过一个多小时的审理,法 庭依法当庭宣判。判决被告人庞 国钦危险驾驶罪名成立,判处拘 役3个月,罚金3000元

对于法院判决,庞国钦当 庭表示,是否上诉需要考虑。

北京大学心理学教授苏彦 捷说,一些年轻人为了追求刺 激而选择飙车,且有很坏的效 仿作用。殊不知,一旦发生危 险,会给自己、他人、家庭和社 会带来严重后果

(据新华网)



狠毒

日本"狼父"逼继子 24 小时内自杀



据日本富士电视台 10 月 30 日报道,日本一名 42 岁男子因虐待、逼迫继子自杀,被判处6年有期徒刑。

据报道,男子名为村山彰,去年7月,他曾对当时 14岁的继子村山由衣翔说"24小时之内必须自杀",结 果孩子第二天在家中自杀身亡。警方调查发现,男孩遗 体上有几十处受到虐待后留下的伤痕。

2011年村山彰开始和受害男孩一起生活,之后多 次实施暴行,还曾使男孩受伤、难以行走。村山彰还称男 孩"气息很臭",要求其在家戴口罩。在发生自杀悲剧的 前两个月,男孩被禁止外出。此外,男孩在吃饭、排泄上 长期不能自由行动,甚至被要求换上女装拍照

东京地方法院立川支部在判决书中认为村山彰的 行为"毫无人性、残酷卑劣",这导致被害人感受到无法 排解的绝望和孤独,最后提出自杀时限,迫使被害男孩 绝望中结束了自己的生命。 (据国际在线)

晕菜

英国7对双胞胎同一小学读书



英国又有7对双胞胎进入了同一所小学,让人看花

此前有媒体报道称,洪都拉斯的23对双胞胎在同一 所学校就读,让老师十分"抓狂"。近日,另据外媒报道,英 国又有7对双胞胎进入了同一所小学,也让人看花了眼。

他们分别是4对双胞胎女孩、一对双胞胎男孩和两 对龙凤胎,年龄全在七八岁,今年9月份进入英国肯特 的一所学校上三年级。

据说,还有5对双胞胎本来想申请在这所学校就 读,但是没有成功。这让工作人员暗自松了口气一 然场面可能会更加混乱。

学校校长路易斯说,"这太不可思议了。我在学校多 年,还从没看到这么多双胞胎同时入学的。

不过,这距离英国的双胞胎人学纪录还差得远。今 年早些时候,有19对双胞胎在英国苏格兰因弗克莱德 的一所学校同时入学,堪称一景。 (据中新网)